

पत्र सूचना शाखा  
(मुख्यमंत्री सूचना परिसर)  
सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग, उ०प्र०

मुख्यमंत्री ने गोरखपुर में पण्डित दीन दयाल उपाध्याय रक्तसमूह  
निर्देशिका का विमोचन व रक्तदान शिविर का उद्घाटन किया

रक्तदान से जरूरतमंदों की जीवन रक्षा की जा सकती है : मुख्यमंत्री

रक्त समूह निर्देशिका में लगभग 2000 लोगों के  
रक्त ग्रुप के साथ सम्पूर्ण विवरण उपलब्ध

मुख्यमंत्री ने रक्तदाताओं को प्रशस्ति पत्र प्रदान किया

भ्रष्टाचार को समाप्त करने के लिए राज्य सरकार कृत संकल्पित

स्वच्छता अभियान एक चुनौती है, इसकी  
शत-प्रतिशत सफलता हेतु जनसहयोग आवश्यक

लखनऊ : 09 अगस्त 2017

उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी ने कहा है कि रक्तदान महादान है। रक्तदान से जरूरतमंदों की जीवन रक्षा की जा सकती है। रक्तदान से किसी प्रकार की कमजोरी नहीं होती है, स्वस्थ व्यक्ति हर तीन माह में एक बार रक्तदान कर सकता है। देश की आबादी 125 करोड़ है और 120 लाख यूनिट प्रतिदिन रक्त की आवश्यकता होती है, लेकिन उसकी तुलना में 60 लाख यूनिट ही रक्त उपलब्ध हो पाता है। रक्त के अभाव में जरूरतमंद मृत्यु का शिकार हो जाता है या फिर भयंकर बीमारियों से ग्रसित हो जाता है।

मुख्यमंत्री जी ने यह विचार आज जनपद गोरखपुर में नेताजी सुभाष चन्द्र बोस जिला चिकित्सालय में अपनी पार्टी की जिला इकाई एवं महानगर इकाई के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित पण्डित दीन दयाल उपाध्याय रक्तसमूह निर्देशिका के विमोचन व रक्तदान शिविर के उद्घाटन के अवसर पर व्यक्त किए। उन्होंने कहा कि यह विशेष अभियान पं० दीन दयाल उपाध्याय जी के जन्म शताब्दी समारोह के अवसर पर आयोजित किया गया है।

योगी जी ने कहा कि प्रकाशित की जा रही रक्त समूह निर्देशिका में पार्टी के लगभग 2000 कार्यकर्ताओं/पदाधिकारियों के रक्त ग्रुप के साथ सम्पूर्ण विवरण उपलब्ध है। इसमें ऐसे लोगों के भी रक्त ग्रुप हैं, जो निगेटिव ग्रुप के हैं और सामान्यतः उपलब्ध नहीं हो पाते हैं। इनकी उपलब्धता से जरूरतमंदों को बहुत फायदा होगा।

शिविर में पार्टी के लगभग 70 पदाधिकारियों/कार्यकर्ताओं ने स्वेच्छापूर्वक रक्तदान किया, जिन्हें मुख्यमंत्री जी द्वारा प्रशस्ति पत्र प्रदान किया गया। इस अवसर पर रक्तदान करने वाले लोगों का मुख्यमंत्री जी ने हौसला बढ़ाया। मुख्यमंत्री जी ने अपने सम्बोधन में कहा कि आज के ही दिन (9 अगस्त, 1942) को महात्मा गांधी जी ने 'अंग्रेजों भारत छोड़ो' का नारा दिया था। आज ही के दिन काकोरी काण्ड की भी जयन्ती है।

मुख्यमंत्री जी ने कहा कि भ्रष्टाचार को समाप्त करने के लिए राज्य सरकार कृत संकल्पित है। राष्ट्र की प्रगति में यह बाधक है और इसे समाप्त करना ही होगा। उन्होंने कहा कि स्वच्छता अभियान पूरे देश को स्वस्थ रखने के लिए आयोजित किया जा रहा है। यह एक चुनौती है और इसकी शत-प्रतिशत सफलता हेतु जनसहयोग आवश्यक है।

इस अवसर पर नगर विकास मंत्री श्री सुरेश खन्ना, चिकित्सा शिक्षा मंत्री श्री आशुतोष टंडन, जनप्रतिनिधिगण, शासन-प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारी एवं अन्य गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

---

*PN-CM-Gorakhpur Visit-Blood Donation Camp-09 August, 2017*